

Найдены 20 новых эффективных препаратов против коронавируса SARS CoV-2

Взято из открытых источников. Представленная информация не является мнением ОПВР, может не совпадать с мнением ОПВР и имеет различный уровень доказательной базы.



27 июля 2020

Сотрудники Медицинского исследовательского института в Соединённых Штатах нашли в базе данных 21 существующий лекарственный препарат, который может быть эффективен в лечении коронавируса. Об этом стало известно информационно-новостному порталу EVO-RUS.COM.

Ученые проанализировали порядка 12 000 лекарств и пришли к выводу, что часть из них может останавливать развитие КОВИД-19, а также блокировать его проникновение в организм на ранних сроках.

Эффект ремдесивира, используемого для лечения коронавирусной инфекции, способны усиливать 4 найденных лекарства.

Агентство министерства здравоохранения FDA США выдало одобрение двум препаратам для применения в лечении новой инфекции – это астемизол и клофазамин. По поводу остальных – они пройдут клинические испытания.

https://evo-rus.com/avto/exluzive/najdeny-20-novyh-effektivnyh-preparatov-protiv-koronavirusa-sars-cov-2.html?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fstory%2FNajdeny_20_novykh_effektivnykh_preparatov_protiv_koronavirusa_SARS_CoV-2--9c1d22e453a3e244431d81fc8dde7a7b